
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

14 листопада 2019 року № 440

Про розгляд звернення гр. Василенка
Ю.М. та гр. Клітко О.О.

Відповідно до Цивільного кодексу України, статті 34б) Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні», Правил опіки та піклування,
затверджених спільним наказом державного комітету у справах сім’ї та молоді,
Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров’я України,
Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999
№ 34/166/131/88, розглянувши: повідомлення від 15.10.2019 року гр. Василенка
Юрія Миколайовича (зареєстрованого за адресою: ***) щодо необхідності
визнання в судовому порядку недієздатною особою та встановлення опіки і
призначення опікуна Скрипці Сергію Миколайовичу, *** р.н., інваліду ІІ групи
з дитинства, зареєстрованого за адресою: *** (з доданими до повідомлення
документами); заяву від 06.11.2019 року гр. Василенка Юрія Миколайовича
про надання висновку про доцільність призначення його (Василенка Ю.М.)
опікуном над Скрипкою Сергієм Миколайовичем (з доданими до заяви
документами); копію позовної заяви гр. Василенка Ю.М. до Гребінківського
районного суду (яка в суді зареєстрована за вх. №3387/191 від 15.10.2019 року
та надана органу опіки і піклування Гребінківським районним судом); заяву
Клітко Олени Олексіївни (*** р.н., зареєстрованої за адресою: ***, паспорт ***,
виданий ***) про надання згоди бути опікуном Скрипки Сергія Миколайовича
(з доданими до заяви документами), врахувавши рішення опікунської ради від
14.11.2019 року, виконавчий комітет Гребінківської міської ради,
ВИРІШИВ:

1.Перенести розгляд справи у зв’язку з відсутністю повного пакету
документів.

2. Відділу соціального захисту населення Гребінківської міської ради
(Охотник Н.О.) повторно письмово проінформувати заявників Василенка Ю.М.
та Клітко О.О. про необхідності подачі повного пакету документів, для
розгляду справи по суті.



3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського
голови Волошина В.А.

Міський голова В. Колісніченко


